
切さについて学ぶ機会が多い。
 学校では、命の大切さや人権の大

設問５

　今年度1２月、全生徒・全保護者に学校教育自己診断を実施いたしました。生徒・保護者の皆様からたくさんの回答をいただきました。ご協力、誠にありがとうござい
ました。集計しました結果の分析を進め、次年度の本校の教育活動に生かしたいと考えています。

 学校は、保護者が授業や学校行事 子どものまちがった行動を、指導

設問６

談できる先生がいる。
設問１

設問７

設問８

 子どもの能力や努力を、適切・公 設問10

り組んでいる。

 学校は、教育方針をわかりやすく

平に評価している先生が多い。
 学校は、特色のある教育活動に取

設問２

設問３

 通知表の学習成績のつけ方は、納 設問９

してくれる先生が多い。

 子どもは、信頼できる友だちが（

設問４

 子どもは、授業はわかりやすいも

ている。 方についてわかりやすく指導してい
る。

絡や情報提供を行っている。

 学校は、家庭との連絡を積極的に

たくさん）いると言っている。
 いじめや暴力のない学校作りに取

 子どものことについて、気楽に相

のが多いと言っている。 を参観する機会を設けている。

設問14

設問16 学校は、将来の進路や職業、生き

設問12

設問13

 学校は、進路に関して家庭への連

 子どもは、学校行事（体育大会、

 生徒会活動は活発である。

合唱コンクールなど）に積極的に参
加している。

・福祉体験学習・平和学習など）を

している。

 学校では体験活動（職場体験学習 設問21

設問22

伝えるようにしている。

 学校では、子どものプライバシー

取り入れ、豊かな心を育てようと 

学校など）によって知ることができ

が守られている。 り組んでいる。

設問15

設問17

る。

 学校の様子を通信（学級・学年・ 設問20

設問23

設問24 学校の生徒指導の方針について理

応など安全について指導している。

設問18

 ＰＴＡ活動は活発である。

 学校では、台風や地震、火災の対

している。

行っている。

 子どもは、部活動に積極的に参加

設問19

＜保護者用＞結果

R5全学年

得できる。 解できる。

設問11 子どもは、学校がを楽しいと言っ
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